

人聚镇江 才享荣光

160余场招聘会,近10万个岗位!

2024年春风行动,“职”等你来

本报讯(林露 古瑾)1月29日,记者从市人社部门获悉,为做好春节前后劳动者换岗流动高峰期和企业复工复产关键期就业工作,全力稳就业、保用工、促发展,我市组织开展2024年“就在镇江”春风行动系列招聘活动,将市县联动高频次举办各类线上线下招聘活动160余场,提供岗位近10万个。

此次活动主题为“春风送岗促就业 精准服务助发展”,服务对象为有就业创业意愿的农村劳动者,特别是脱贫人口(含防止返贫监测对象)、长江禁捕退捕渔民、农村高校毕业生以及受灾群众;有用工需求的用人单位,特别是重点产业链供应链企业、重要民生商品保供企业和中小微企业;其他有就业创业

意愿的劳动者。活动从1月25日开始,将持续到4月8日。

市人社部门表示,欢迎广大用人单位、求职者积极参与,2024年“就在镇江”春风行动系列招聘活动计划扫描二维码查看。想了解更多企业招聘信息,也可关注镇江人社微信公众号、镇江就业创业抖音号、“就在镇江”招聘求职小程序查看。



一码上找工作

百名外来留镇人员欢聚一堂迎新春

新年发出暖心邀请,“镇”等你来

本报讯(王黎 夏雨辰 古瑾)为更好服务和关爱留镇过年外来工作人员,丰富他们春节期间的精神文化生活,1月28日,市人社局在西津渡大光明影院举办2024年外来留镇工作人员新春暖心联谊活动。市区10家企业中来自安徽、湖南、江西、黑龙江、贵州等省份以及省内淮安、徐州、宿迁等市的100名留

镇过年外来工作人员参与。

随着“你来自哪里”互动游戏的开展,参加活动的人员时而按照企业所在地、时而按照毕业学校所在地、时而按照籍贯聚在一起,迅速消除彼此的陌生感。新春喜剧电影《年会不能停》放映中,大家笑声不断,活动氛围达到高潮。在电影结束后,每一位外来工作人员还

收到来自市人社局的新春暖心大礼包。

来自安徽阜阳的薛先生表示,他是第一次参加此类活动,非常开心,现场还遇到了在其他企业工作的老乡,感到特别亲切,也真正正感受到主办方的暖心和用心。

“此次活动旨在向外来工作人员致以节日的问候和新春的祝福,感谢他们为

镇江经济发展作出的积极贡献,同时期望更多的外来工作人员能够落户镇江,成为‘新镇江人’。”市人社局相关负责人介绍,春节前后人社部门还将开展“春风行动”就业专项服务,通过“节日送温暖”“送岗到身边”“省内外对接”等形式多样的活动,全力稳就业、保用工、促发展。

“创意写作 全城接力”第十六季获奖名单揭晓

本报讯(记者 笪伟)新年伊始,由市民阅读办公室、市文学艺术界联合会、镇江报业传媒集团主办,市作家协会、镇报集团“创意写作”工作室承办的“创意写作 全城接力”以“文心悦读·重温xxx的处女作”为主题,于1月6日火热启动第十六季作品征集,1月20日圆满结束,共刊发作品40件。经过网络投票和专家评审,最终评选出一、二、三等奖。

- 一等奖
1.《一只小萤火虫的梦》(作者:赵才才)
2.《文字描述行走,尽显风景之美》(作者:李干荣)

- 3.《<镇江 1937>——我的长篇小说处女作》(作者:王玥)
4.《难忘我的第一个“豆腐块”》(作者:张仁君)
5.《踏歌而来》(作者:叶馨)
二等奖作者:吴春波、孙建远、净然、鲍明成、刘义民、一览众山小、吴明宝、唐良、李干荣、李国平、徐庭国、宦晓、刘圆娟、嵇钧生、谭浩俊
三等奖作者:吴明宝、地上跑的、吴春波、李荣平、戎福、吴本玲、刘文玉、叶馨、王明霞、李芳、石峰、沈延平、李芳、卢宏慧、韦一、韩飞、凌道华、马恒良、孙连洲、范露露

名家写春联送祝福 报业体彩联手赠市民

本报讯(祁山洪 王彦冰)1月28日,健康路体育公园阳光明媚。公园广场一角,我市著名书法家唐明觉、黄立、李破石泼墨挥毫,行笔潇洒,用优美大气的书法艺术为闻讯而来的众多市民义务书写春联,送上节日的祝福。

本次活动由镇江报业传媒集团文教融媒体中心组织邀请,市体彩中心倾力支持。巨大的彩色背景墙上,“体彩新春季,龙腾好运来”舞龙卡通形象充满喜气。体彩中心还组织了一批年历和印刷成品春联,很快被市民领取一空。

活动现场,书法家们行云流水般写下大大的“福”字,或应市民要求写下对仗工整、寓意祥和的春联。市民把书法家的书桌围了里三层外三层,拿到中意的春联或“福”字,满意而去。一位老人专门从家里带来大红纸,请求书法家为家中90岁的老人写下几个大大的“寿”字,然后摊在旁边的空地上,一边让墨迹吹干,一边欣



赏。还有一位老者,特地买来红宣纸请书法家书写,然后不无得意地透露:“这幅字拿回去不一定挂,可以裱起来收藏……要是请他们落个款,再盖印章,就更好啦!”两个六七岁的孩子,天真地趴在桌旁,认真地看着书法家写字……(见图 王彦冰 摄)一个半小时的送春联活动结束,一位迟来的市民询问:“你们明天还来写吗?”更有热心市民说:“这样受老百姓欢迎的活动希望多搞些。”

江豚保护从娃娃抓起 《江豚·风时舞》公益观影活动举行

本报讯(顾青雨 方良龙)日前,由镇江长江豚类省级自然保护区管理处与润州区满天星公益服务中心联合主办的《江豚·风时舞》公益观影活动在凤凰广场举行。

作为全国第一部长江生态主题的新国风动画电影,《江豚·风时舞》聚焦江豚生存困境,以民间传说“江豚拜风”为灵感,讲述“江豚仙子”与人类男孩共同拯救江豚一族的故事。

小观众吴宇航说:“这次我参加了公益活动,还观看了有关江豚的电影,给我留下深刻印象。保护人类的朋友江豚,从我做起。”活动还邀请江苏镇

江长江豚类省级自然保护区管理处副主任王召根现场为50组家庭普及江豚保护知识,呼吁大家一起来为保护江豚宝宝贡献一份力量。

“组织这次观影活动,目的是给孩子们科普江豚的科学知识,让他们能真正了解江豚的生活习性、江豚的生存现状和我们能做什么。”王召根表示,希望江豚保护和生态保护能从娃娃抓起,下一步还将开展科普进校园、进景区、进社区以及邀请小朋友们走进保护区参加“自然课堂”,通过各种方式来更好地宣传长江江豚保护和长江生态保护知识。

大市口街道残疾人之家 热热闹闹迎新春

本报讯(倪明 林兰)近日,京口区大市口街道残疾人之家全体学员和志愿者欢聚一堂,迎接即将到来的龙年新春佳节。

现场,学员们在老师的指导下,将红彤彤的纸铺开,挥毫泼墨,认真书写对联。一时间墨香四溢,一副副充满吉祥祝福的手写春联新鲜出炉。随后,学员们进行联欢节目表演,有的吹葫芦丝,有的表演手语舞,有的进行乐器二重奏,让现场成为欢乐的海洋。在新春祝福短视频拍摄环节,学员们更是踊跃参与,积极表现,将氛围推向高潮。最后,工作人员和志愿者们慰问了社区部分行动不便的困难残

疾人,向他们送上新春的祝福。

据大市口街道残疾人之家负责人介绍,2023年,残疾人之家在社会组织和爱心人士的爱护和支持下,在两位志愿者常年辛苦付出下,所有学员克服困难、勇毅前行,收获了满满的幸福和快乐,还获得了“省文艺残疾人之家”的荣誉。回顾2023年,残疾人之家先后组织学员参加江苏省残联新春拜年视频拍摄,为学员提供了糕点制作、手工艺品编织、插花培训,举办了爱护眼健康讲座,赴泰州溱湖湿地春游,赴南京高淳老街秋游……活动拉近了大家的距离,让学员们自信心更足、生活更加幸福。

新年首场 “青螺读书会”举行

本报讯(笪伟 蒋慧)2024年,以阅读的方式开篇。日前,2024年第一场“青螺读书会”冬天的邂逅——戏剧与小说·阅读分享会在凤凰广场望山书局举行。

分享会特邀嘉宾为市作家协会副主席、市文化馆馆长陶然。他现场分享了多部经典名著,以中国小说的源流梳理开篇,讲述了戏剧与小说各自的灿烂和互相碰撞产生的“火花”。现场书友对分享的内容兴趣浓厚,纷纷表示“文学的记忆瞬间被唤醒”。在现场问答环节,主讲嘉宾和主持人与观众互动交流,书友积极踊跃,互动奖品瞬间秒光。陶然还将他的剧本集《马路变奏曲》赠予现场书友。

丁嘉耕书写对联 再入北京百姓家

本报讯(张春华)日前,著名书法家丁嘉耕书写的甲辰新春对联再次进入北京的千家万户。这次由北京市文联组织的送春联活动,将丁嘉耕书法作品印制成精美的套装发至居民小区。

笔者了解到,书法套装内有对联、横批、“福”字。对联内容为:“紫燕临前传吉语,金龙户外报佳音”。“龙腾华夏钟灵地,德启门庭毓秀人”。书法碑帖兼容,雄健挺拔,潇洒俊秀。

曾经工作于镇江的丁嘉耕现为中央国家机关书法家协会副主席、北京书法家协会副主席、北京市文联理事、中国书法家协会国际交流委员会委员。

丁嘉耕是当代书法大师沙孟海、欧阳中石入室弟子。从事书法研究40余年。书法作品入选中国书协主办的全国首届手卷书法展,全国第三届青年书法展、全国第五届书法展、第五届全国中青年书法展、全国第七届楹联展等,中国书法赴日本展、俄罗斯展。

这是丁嘉耕的对联连续四年进入北京市的千家万户。



首届“增华阁”海外华裔青少年阅读写作大赛奖品寄出啦!

1月29日,镇江报业传媒集团的工作人员正在将“增华阁”海外华裔青少年阅读写作大赛获奖作者的奖品、证书和新春礼品打包准备邮寄。以“传承中华文化,感知美丽镇江”为主题的2023年首届“增华阁”海外华裔青少年阅读写作大赛圆满落幕,大赛得到了马来西亚、印度尼西亚、德国、意大利、西班牙等国家20多所海外华校的大力支持,共收到来自海外的投稿作品400余份。

“镇江茅山红色文化二日游” 入选首届十大长三角红色文化线路

本报讯(笪伟 张丙举)日前,长三角红色文化城市联盟揭牌仪式在上海举行,活动发布了2022-2023首届十大长三角红色文化线路。句容市福地茅山旅行社的镇江茅山红色二日游入选。

市文广旅局相关负责人介绍了线路行程安排:第一天参观茅山新四军纪念馆,了解苏南新四军抗战历史,在苏南抗战胜利纪念碑前举行祭奠仪

式,悼念革命英烈;参观茅山新四军取水处、茅山印信惨案发生地等;重走新四军路、茅山东进栈道等;第二天上午参观红色陈庄村,参观新四军井、新四军军坝,听一段红色故事,感受军民鱼水情;实地探访新四军修械所遗址、新四军医疗所旧址,深刻理解革命前辈经历的艰苦岁月,参观赵亚夫事迹馆,学习亚夫精神。

据了解,新揭牌成立的长三角红色文化城市联盟将进一步整合长三角地区的红色文化资源,共同推广具有特色的红色文化旅游线路。每年开展十大长三角红色文化线路及十大长三角自驾游线路的推荐,利用联盟的平台优势进行广泛的市场推广,打造长三角红色文化旅游品牌,提升长三角红色文化旅游的整体水平。

